

# 引进高端人才 共谋出彩未来

## 我市郑州大学专场招聘会初步达成就业意向479人次

才聚鹰城,共谋发展。5月29日,第四届中国·河南招才引智创新发展大会平顶山市郑州大学专场活动在郑州大学(主校区)中心体育馆启幕,我市69家企事业单位提供了2687个岗位,其中硕博岗位520多个。当天招聘现场共接收简历768份,初步达成就业意向479人次。

□本报记者 杨岸萌 文/图



求职者与招聘方洽谈就业意向

### A 市校合作专场招聘

本次活动由市委、市政府主办,聚焦我市重点行业、优势产业、新兴产业需求,创新引才举措,深化校市、校企合作,面向郑州大学及周边高校延揽一批高层次、创新型、引领型人才(团队),广泛汇聚各方专家智慧,着力推动一批高质量人才项目合作和创新创业项目落地。

我市领导在致辞中说,当前,平顶山正在加快建设全国转型发展示范区、争当中原更加出彩样板区,比以往任何时候都更加渴求人才。郑州大学是国家“211工程”重点建设高校和一流大学建设高校,群英荟萃、人才济济,真诚欢迎各界英才、学子到平顶山施展才华、干事创业,与鹰城共谋出彩、共赢未来。

据介绍,目前,我市正在起草方案,进一步提升人才政策的含金量、含新量、含亲量,打造“鹰城英才计划”2.0版,切实以“近悦远来”的政策环境让大家在平顶山专心创业、安心发展。

截至5月27日,第四届中国·河南招才引智创新发展大会活动,平顶山市共征集193家用人单位,提供6726个人才需求岗位;39个合作需求项目,涉及电力、化工、超纯金属材料、采矿机械等近十个领域20个门类的科技研发与合作。

启动仪式上,平顶山市驻郑州人才工作站揭牌,这是我市继西安、广州之后的第3个驻外人才工作站,将为我市人才引进搭建更为广阔的平台。

### B 供求对接携手共赢

麦收时节,丰收在望。招才引智,再结硕果。

参加完启动仪式,郑大新闻与传播学院新闻专业的硕士研究生李琳直奔招聘会场,找到卫东区的展位,简单沟通之后就填写意向书,之后又到相邻的新华区展位填写了一份。

“我家在湛河区,家里就我一个孩子,所以跟家人商量好要在省内工作,最好是在郑州或者平顶山。”李琳说,她在校园网上看到平顶山要在学校内部举办专场招聘活动很高兴,由于疫情原因,学校管理严格,再加上她还未进行毕业答辩,平时也不好离开校园,所以只能在郑州参加一些招聘活动。“这次家乡的单位过来招聘,根据专业要求,我早就筛选好了好几家单位,除了卫东区、

新华区,还与平顶山市第二人民医院签订了意向书。”

“我是郑大化学工程学院的硕士研究生,因为专业比较冷门,一直没有找到对口的工作。眼看要毕业了,今天过来看看,如果有合适的,不对口的工作也可以。”新乡籍学生陈丹说,她有朋友在平顶山,也愿意到平顶山来工作。

在招聘会现场,各县(市、区)所在的通道挤满了人,尤其是宝丰、卫东、叶县等县(市、区)的展位前,相对于市级事业单位的要求,各县(市、区)具有岗位多、学历要求低、专业范围广甚至不限专业的优势。

“我们计划招聘150人,其中管理岗位70人,涵盖了四五十个专业类别,学历要求本科以上,过来的人非常多。”宝丰县人社局工作人员说,当

天上午,他们收到了七八十份简历,其中硕士生十人,本科生60多人。

“这次挺好的,没一会儿就有三四个人过来签了意向书。”平顶山德源精细化学品有限公司老总王志伟亲自上阵招人,“我们是研发部门招人,学历要求高,跟这次活动整体的学历要求基本吻合,招聘结果很好。”

本次专场活动现场共接收简历768份,其中博士4份、硕士338份、本科415份、其他11份。初步达成意向479人次,其中博士3人次、硕士209人次、本科267人次。

此次专场招聘会现场招聘与网络招聘同时进行,截至5月29日17时,我市在第四届中国·河南招才引智创新发展大会官网注册用人单位114家,提供需求岗位1033个,收到求职简历202份。

### C 深度合作共谋发展

5月29日下午,第四届中国·河南招才引智创新发展大会平顶山市郑州大学专场活动举行恳谈会,平顶山市领导与部分专家学者、知名人士、高校毕业生代表和达成项目意向的签约双方共叙乡情、共话发展、共谋未来。

会上,市领导介绍了我市市情及人才新政,展示引才成果,动员我市籍高层次人才通过全职、兼职、投资创业等途径,回归家乡创新创业施展才华,通过沟通交流,推动郑州大学科研成果在平顶山落地生根,促进校

地、校企合作高质量发展。

“我是叶县人,在平顶山工作过20多年。这些年老家发展很快,业以才兴,有很好的人才引进政策,以后我会宣传推介好咱们平顶山,让更多的人才了解平顶山,到平顶山工作,为平顶山的发展助力。”河南大学博士生导师司德平说。

“作为一名应届毕业生,目前正处于就业阶段,感谢平顶山市政府为我们毕业生提供了这么好的就业机会,准备了这么多的优质岗位。”郑州大学管理科学与工程专业2018级硕

士研究生凡瑾说,平顶山市政府对于人才的重视态度,大大坚定了她回家乡工作的决心。

恳谈会上,我市签约5个项目,分别为共建“尼龙新材料学院”合作项目、超纯高品质靶材研发项目、5G互联网智能瓦斯抽采系统项目、消化道肿瘤分子机制和化学预防联合科研项目、平顶山学院与郑州大学联合培养博士后研究人员项目;还为20名平顶山籍在郑州的专家学者、业界精英等颁发“鹰城引才大使”聘书,为我市招才引智活动服务。

▼求职者在场外查看招聘单位名录

